

99 Speed Mart 10萬義款 捐國內4非營利團體

从协和杂货店到迷你连锁店，开创国产品牌而获得本地消费者认同的99 Speed Mart，25年来在雪隆一带及森美兰州广开366间分店，书写不懈努力的传奇章页。

由残障企业家李良华创办兼出任董事经理的99 Speed Mart，以“又近又便宜”的营运模式，于海外大型霸市及本土竞争品牌的环围中，在零售领域开拓新天地。2011年加入马来西亚连锁协会大家庭之后，品牌效应更为鲜明的99 Speed Mart，未来更锁定500家连锁店的大目标。

配合99 Speed Mart创业25周年之喜，该集团特在银禧晚宴上移交总数10万零5千令吉的义款支票予国内4家非营利团体，企运盈余而不忘社区回馈的精神，赢得满堂的采声。受惠

单位分别为MyKasih基金会（3万令吉）、Pride基金会（2万5千令吉）、United Nations Children's基金（2万5千令吉）及Global Environment Centre（2万5千令吉）。(KLG)

■ www.99speedmart.com.my



李良华（右三）移交支票予国内4家非营利团体，左三为马来西亚连锁协会会长拿督郭庭东。